## Edital de Chamamento Público nº 002/2022/SEMAM

Processo nº 17026/2022

# HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO E CONVOCAÇÃO

A Secretaria de Meio Ambiente de Aracruz/ES (SEMAM), através de suas atribuições legais, FAZ SABER QUE, tendo em vista a conclusão dos trabalhos da realização do Chamamento Público nº 002/2022/SEMAM, por meio da Comissão de Seleção nomeada pela Portaria SEMAM nº 013/2022 e, não havendo pendências quanto aos recursos depois de transcorrido os prazos legais, RESOLVE RATIFICAR E HOMOLOGAR O RESULTADO FINAL do Chamamento Público nº 002/2022/SEMAM, em conformidade com o Edital publicado.

E, para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedido o presente comunicado que fica à disposição pela internet no endereço eletrônico www.aracruz.es.gov.br.

#### Resultado Final do Chamamento Público

Colocação	Proponente	Pt.	Situação
01	Associação Amigos do Piraquê-açu (AMIP)	95,0	CLASSIFICADA

#### Justificativa:

- a) a proposta estava em conformidade com o anexo IV do edital;
- b) todos os documentos pertinentes à comprovação dos critérios de julgamentos (E) foram apresentados;
- c) todas as folhas da Proposta Técnica e demais documentos estavam assinadas, estando assim em acordo com o solicitado no item 7.6.2.2 do edital.

Serve este também para CONVOCAR, a partir desta data de publicação, a Organização de Sociedade Civil classificada para, no prazo de 15 (quinze) dias úteis, apresentar o seu Plano de Trabalho e a documentação exigida para a comprovação dos requisitos à celebração da parceria e de que não incorre nos impedimentos legais (Arts. 28, 33, 34, 39 e 40, todos da Lei Federal nº 13.019/2014 e suas alterações), conforme determina o item 8.2 do Edital de Chamamento Público nº 002/2022-SEMAM.

Publique-se.

Aracruz/ES, 27 de outubro de 2022.

## **ALADIM FERNANDO CERQUEIRA**

Secretário Municipal de Meio Ambiente Decreto nº 39.192 de 2021





# PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletrônicamente e pode ser acessado no endereço https://aracruz.prefeiturasempapel.com.brautenticidade utilizando o identificador 390037003500320031003A00540052004100

Assinado eletrônicamente por **ALADIM FERNANDO CERQUEIRA** em **08/11/2022 13:32** Checksum: **571E0C8823327E9691508B7F9AC9610206101D5005472E617D607509666C3C7D** 



